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ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MESQUITA, em 28/08/2024. 

 

 

Ao vigésimo oitavo dia do mês de agosto de dois mil e vinte e quatro, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o presidente convidou o vereador Renan Bolinha para 

secretariar a mesa diretora. O secretário interino vereador Renan Bolinha fez a chamada 

nominal dos senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os vereadores: 

Vereador Renan Bolinha, vereador Carlos Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Gion 

Flor, vereador Thiago Barbante, vereador Marcelo Radar e vereador Bruno Lucena. 
Totalizando a presença de sete vereadores e cinco ausentes, sendo eles: Vereador Roberto 

Emídio, vereador Sancler Nininho, vereador Diogo Talento, Vereador Dudu 2D e vereador 

Marcel Tai Gostei. Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 

declarou aberto a 42ª Sessão Ordinária do ano de 2024. O secretário interino fez a leitura do 
EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei nº 21/2024 de autoria do vereador 

Bruno Lucena que: “DISPÕE SOBRE ALTERAR O NOME DA SEDE DO 

BRASILEIRINHO FUTEBOL CLUBE”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA – (SEMIMSP) 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS. Vereador Roberto Emídio Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de 

providências. Vereador Thiago Barbante Protocolou nesta Casa Legislativa 19 pedidos de 

providências. TEMA LIVRE: O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para prestar 

suas notas de repudio sobre a segurança pública do Rio de Janeira. O presidente informou a 

existencia de um Requerimento de Urgencia Especial de Autoria do Vereador Bruno Lucena 

para que seja incluso na Ordem do Dia o Projeto de Lei N°21/2024. Logo após, o Presidente 

informou que os pareceres seriam verbais, na forma do art. 139 do Regimento Interno. Em 

seguida, colheu os votos dos membros da CCJ: Vereador Gion Flor e vereador Thiago 

Barbante, os quais exalaram o parecer favoravel. ORDEM DO DIA: Discussão e Votação 

Única: Projeto de Lei nº 21/2024 de autoria do vereador Bruno Lucena que: “Dispõe sobre 

alterar o nome da sede do brasileirinho futebol clube”. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Bruno Lucena fez o uso da tribuna para tratar 

sobre a importâncoa de alterar o nome da sede do Brasileirinho. Nada mais a constar, o 

presidente encerrou a 42° sessão ordinária.  


